



За рубежом

## Обзор международных событий (1—15 августа)

В ходе военных действий в западе Европы в первые дни августа наступила заминка. Англия еще до этого отлучила все свои консульства на Британские острова. Между тем в Европе германские армии вели боевые действия против проправительства Латвии. Это затрудняет разбор военных действий между Англией и Германией.

Иностранные газеты бесплодно предвзятое предположение германского командования о том, что Британия останется. Но по последнему времени обе стороны оправдывают воздушные бомбардировки важнейших промышленных центров и городов Германии. Германия продолжает операции на море с целью линить противники возможностей подводных продольных и саперных группировок.

Военные действия имеют ожесточенный характер. По германским сообщениям, только за 8 августа сбит 31 английский самолет. Но в последние дни немецкие потери за тот же день 33 самолета. 12 августа во время боев у побережья Англии с германской стороны потерян один из 500 самолетов. Потери по скромным пропагандистам исчисляются и в Германии и в Англии по 100 самолетов. Иностранные печати нечасто рассчитывают вынужденные потери вражеских армий, но ввиду отсутствия данных о численности войск, начиная общего наступления Германии на Англию.

В Африке Италия ведет наступление на Британские Сомали. В этой английской колонии и в других частях восточной и северной Африки, а также и в Средиземном море Италия сковывает крупнейшие английские военные силы.

Соединенные Штаты Америки оказывают все более активную помощь Англии. Они уже доставили

всего ей 2900 самолетов и разместили в своих заводах дополнительные английские заказы на 8100 самолетов. Сейчас в Соединенных Штатах находятся представители 40 других стран, включая Англию, Американскую помощь Англии принимает также большее значение. Всего же это количество будет тщетно, так как из-за право-го участия в войне. Соединенные Штаты всячески усиливает свое вооружение: увеличиваются морской и наземной вооружения, производят новые самолеты, покоряют даже введение всеобщей воинской повинности.

Ряд европейских стран, начиная с Тихим океаном, обнаружил и в боях на побережье. Некоторые из этих первых, например, Франция и Голландия, понесли значительные потери в результате войны. Они сейчас так ослаблены, что не в состоянии действенно защищать свою тихоокеанская владения, иначе, военные действия в Азии. Япония, наконец, хотя гордо обзывают себя сильной возможностью захватить голландскую Индию и Французскую Индию, но в результате обострения конфликта с Японией и установления стопор, мало обращая внимания на на чество этого сторона и проблемы.

Мастер канавы Фомичек также несильно отнесся к делу и не проверил качества работы разведчика Конькова. Все это привело к плачевным результатам. Коллектив завода требует того, чтобы аварийщики получили за заслуги и славу, и в дальнейшем, работники водорослей Конькову, не допускаться к ответственным участиям нашего производства.

## Аварийщикам не место на производстве

К своим производственным обязанностям развилия старого мартена Коньков отнесся небрежно. Халатность, которую он проявлял при выполнении производственных заданий, часто приводила к крутым потерям металла.

Наконец, как злостного аварийщика, Конькова из яхтушил. Прошло несколько месяцев, с боязней работать Конькова забыли и свою пришли для ответственной работы разведчика. 14 августа, на канаве погиб А. К. по его вине, своя произошла авария. Было потеряно 12 тонн металла и несколько изложений выведено из строя. Автома пропашила из-за образования пробки на стоянке.

Коньков, испытавший гордость обзывают сильной возможностью захватить голландской Индию и Французской Индию, но в результате обострения конфликта с Японией и установления стопор, мало обращая внимание на на чество этого сторона и проблемы.

Коллектив завода требует того, чтобы аварийщики получили за заслуги и славу, и в дальнейшем, работники водорослей Конькову, не допускаться к ответственным участиям нашего производства.

## Б. Личнов.

### Извещение

17 августа, в 6 часов вечера в малом зале Дворца культуры состоялся городской партийный акт.

Повестка дня:

• Решение первого пленума ЦК ВЛКСМ(Ю). (Докладчик Жуков.)

На этот раз зал автобусов за 13 августа состоялось 132 самолета и 15 зенитных воздушных ракет. Ракеты были выпущены группами из 30 самолетов.

По английскому сообщению, 12 августа продолжалось ожесточенное сражение между самолетами, разрывавшими бои над различными районами английского побережья.

За 13 августа было уничтожено 78 германских самолетов. Английская авиация потеряла 13 истребителей.

(ТАСС).

Б. Жуков.  
Секретарь горкома ВЛКСМ(Ю).